Câmara Municipal de Ibipeba

Portaria



PORTARIA nº. 016/2015, de 16 de março de 2015.

Nomeia Pregoeiro e Equipe de apoio da Câmara Municipal de Ibipeba e dá outras providências.

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE IBIPEBA, ESTADO FE-DERADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições legais conferidas por Lei:

RESOLVE:

- **Art. 1°.** Nomear, Pregoeiro e Equipe de apoio da Câmara Municipal de Ibipeba, os senhores: Edson Gomes Pregoeiro, Romilton Gomes Oliveira e Ari Malaquias de Souza como Equipe de Apoio.
 - Art. 2°. Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação;
 - Art. 3°. Revogam-se as disposições em contrário.

Gabinete do Presidente da Câmara Municipal de Ibipeba em 16 de marco de 2015.

Mozar Sander de Andrade

=Presidente da Câmara Municipal de Ibipeba=

1